11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.06.2010 13:14:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.06.2010 18:48:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147251/answer/147271




Ecnu HeT mpu3HaKOB abCllefMpOBaHUS SUYKa U NIpHUAaTKa, TO BO3MOXKHO aMOyIaTOpHOe JiedeHue, HO
, BO3BMOXHO, TOTPeOYeTCSI BHYTPUMEIIIIEYHOE BBEIeHNE aHTUOMOTHKOB.



